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ÓRAVÁZLAT

CÍM:  Középfokú nyelvtan  – Clauses or result and purpose
SZINT: B2 (és felette), emelt szintű érettségire, középfokú nyelvvizsgára készülőknek különösen ajánlott – C1 szinten remek ismétlésre
CÉLOK: Az adott nyelvtani témakör teljes feldolgozása – feladatokkal, magyarázatokkal, az interaktív tábla integrálásával a tanórába. 

KÉSZSÉGEK: Nyelvtan / Beszéd
AMI AZ ÓRÁHOZ SZÜKSÉGES:

Interaktív tábla

SMART Notebook szoftver
Nyomtatható feladatlap (Word formátumban – itt a csomaghoz csatolva!)

Notebook fájl (Notebook 10 - a csomaghoz csatolva!)
ÓRA MENETE:

1. Osszuk ki a feladatlapot, és a diákok csinálják meg az első feladatot (Mini-test). Nem baj, ha nem tudnak mindent, ez egy rövid bevezető kvíz, amely azt hivatott felmérni, hogy mi az, amit (nem) tudnak. Később a teszt alapján tudjuk az anyagot ízlés szerint szerkeszteni. A feladatot a Notebook fájl 1. oldalán tudjuk ellenőrizni. (15 perc)
2. A Notebook fájl 2. oldalán találhatóak a nyelvtani magyarázatok – 4 rövid pontban (ez egyébként a gyerekek feladatlapján is rajta van, szóval onnan is tudják követni a magyarázatot, valamint így (talán) nem kezdenek el nagyon vadul jegyzetelni azonnal, és a táblára figyelnek). (10 perc)
3. Ezután mind a feladatlapon, mind a Notebook fájl 3. oldalán megtalálható egy rövid gyakorló feladat, az interaktív táblán úgy javíthatjuk ki, hogy a táblatörlővel ’letöröljük’ a megoldásokat a zöld vonal felett, és így megjelenik az írás!  (15 perc)
4. Végül, a Notebook fájl 4. oldalán egy  párosító játékot játszhatunk. Először a feladatlapon párosítsák össze a mondatokat a megfelelő kötőszó (kötőelem beírásával. A feladatban annyi a játék, hogy igazából ’jó’ megoldás nincs, hanem bármit bármivel összeköthetnek. A lényeg az, hogy el tudják utána magyarázni, hogy az a megoldás miért lehetséges. (10 perc)
